Β. ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β΄2004

1) ΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ - ΗΜΕΡΑ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ


Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή στο τουρνουά χωρίσθηκαν, με  κυρίως γεωγραφικά κριτήρια, σε δέκα (10) ομίλους  και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας εναντίον όλων ) δύο γύρων και σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί. 


Οι αγώνες του τουρνουά θα διεξάγονται  ΣΑΒΒΑΤΟ ή ΚΥΡΙΑΚΗ. 

2) ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

 Α’ΦΑΣΗ


Από τους δέκα (10) ομίλους της Α΄φάσης, θα προκριθούν για την Β΄Φάση οι δύο  (2) πρώτοι κάθε ομίλου.

Η Α΄φάση θα αρχίσει  στις 7- 8  Οκτωβρίου 2017.

Β'ΦΑΣΗ


Οι δέκα (10) πρώτες ομάδες (Α΄) και οι δέκα (10) δεύτερες ομάδες (Β΄),που προκρίθηκαν από την Α΄φάση, θα συναντηθούν μεταξύ τους (Α΄ομάδα-Β΄ομάδα) σύμφωνα με την κλήρωση που έγινε (δείτε παρακάτω πίνακα), σε αγώνες ΝΟΚ ΑΟΥΤ, στις έδρες των ομάδων που τερμάτισαν στην πρώτη θέση του ομίλου τους στην Α΄φάση.
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Οι νικητές αυτών των αγώνων (σύνολο ομάδων 10) θα προκριθούν για την Γ΄Φάση. 

Η  Β΄φάση θα διεξαχθεί το αμέσως επόμενο Σαββατοκύριακο μετά την τελευταία αγωνιστική της Α΄φάσης.
Γ΄ΦΑΣΗ


Η Γ΄Φάση αποτελείται από δύο (2) αγωνιστικές.


Στην πρώτη αγωνιστική οι δέκα (10) ομάδες που προκρίθηκαν θα συναντηθούν μεταξύ τους σε αγώνες ΝΟΚ ΑΟΥΤ,σύμφωνα με την κλήρωση που έγινε (δείτε παρακάτω πίνακα), στις έδρες των ομάδων που προέκυψαν γηπεδούχες από την κλήρωση.
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Από τις πέντε (5) νικήτριες ομάδες της πρώτης αγωνιστικής, τρεις (3), κατόπιν κλήρωσης, θα προκριθούν κατευθείαν στην τελική φάση, ενώ οι υπόλοιπες δύο (2)  θα αγωνισθούν σε αγώνα ΝΟΚ ΑΟΥΤ στην έδρα της ομάδας που θα προκύψει γηπεδούχος ύστερα από  κλήρωση για την τέταρτη ομάδα που θα προκριθεί στην τελική φάση.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ


Στην τελική φάση θα αγωνισθούν οι τέσσερις (4) ομάδες που προκρίθηκαν από την Γ΄Φάση, οι οποίες θα αγωνισθούν μεταξύ τους με σύστημα τελικής τετράδας για την ανάδειξη του πρωταθλητή ύστερα από κλήρωση.


Μετά από εκδήλωση ενδιαφέροντος για το γήπεδο του FINAL FOUR από τις συμμετέχουσες ομάδες στην τελική τετράδα, θα γίνει κλήρωση του γηπέδου που θα πραγματοποιηθούν οι συγκεκριμένοι αγώνες.


Υπεύθυνη του τουρνουά Παμπαίδων Β' είναι η κ.Καρολίνα Λάππα  τηλέφωνο επικοινωνίας  2102924892 και email karolina@eska.gr.  
